
COMEB
Conselho Municipal de Entidades de Bairros de Santos

ATA DA REUNIÃO BIMESTRAL - 26 DE FEVEREIRO DE 2015

A reunião teve início às 15:30 horas no auditório do 3º andar do prédio do 
Banco do Brasil, à Rua XV de Novembro nº 195, em Santos/SP, com a presença
das pessoas que assinaram a respectiva lista. Foi presidida por José Carlos de 
Almeida e secretariada por Ana Paula Vireilha da Costa Ramos.
O Sr. José Carlos de Almeida inicia agradecendo a presença de todos e já 
mencionando sobre o pedido de R$ 10,00. O total arrecadado foi R$ 180,00, 
sendo que foi gasto R$ 104,00.
O Sr. José Inácio Leite enfatizou a importância de todos os diretores 
colaborarem com a quantia de R$ 10,00 mensalmente, para a colaboração com 
eventuais custos. A palavra voltou com o presidente, e ele perguntou aos 
presentes o andamento das reuniões dos Conselhos.
Todos os diretores comentaram sobre suas atuações. O Sr. Mário Bernardino 
comentou também sobre multas e conscientização da População em relação ao 
despejo de lixos. A Sra. Ana Paula falou sobre o projeto do Meio Ambiente na 
Sub-M, que já está sendo desenvolvida.
A palavra voltou com o Sr. José Carlos de Almeida, dizendo que provavelmente 
o aumento da Subvenção virá em Abril, já com o retroativo. Também comentou
sobre todos os eventos que o COMEB organizou e suas realizações, como por 
exemplo: As parcerias com as Secretarias de Turismo, Educação, Cultura e 
Esportes, a Inauguração da Galeria dos Ex-Presidentes, Visita à Câmara 
Municipal e a Coluna no Diário Oficial para as Entidades de Bairros, a partir de 
Março.
Informou também sobre o Evento do Dia Internacional da Mulher, que será 
realizado pelo COMEB, e sugeriu uma reunião para segunda-feira para a 
organização. Todos aderiram. 
Finalizou comentando sobre as Metas para 2015, como a Isenção de IPTU, e o 
Sr. José Inácio Leite, falando também sobre projetos para esse ano, citou os 
cursos que podem ser implantados nas Entidades de Bairros.
Nada mais havendo a declarar, as 17:30 horas deu-se por encerrada a reunião 
da qual lavro a presente ata. -.-.-.-.-.-.-

José Carlos de Almeida _________________________________
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Ana Paula Vireilha da Costa Ramos ___________________________
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